

工信部谈2018年重点任务： 加大网络提速降费力度

工信部党组书记、部长苗圩25日明确了工信部2018年的重点工作任务，要求进一步提升网络供给能力，加大网络提速降费力度。加快千兆宽带普及，实现高速光纤宽带网络城乡全覆盖、4G网络覆盖和速率进一步提升、移动流量平均资费进一步降低。

苗圩介绍，2018年主要预期目标是：全国规模以上工业增加值增长6%左右，规模以上企业单位工业增加值能耗下降4%，单位工业增加值用水量下降4.5%；电信业务总量、互联网行业、软件和信息技术服务业收入分别增长50%、30%和13%左右。

他提出，开展网络强国建设三年行动。启动一批战略行动和重大工程。进一步提升网络供给能力。加大网络提速降费力度。加快千兆宽带普及，推进千兆城市建设，实现高速光纤宽带网络城乡全覆盖、4G网络覆盖和速率进一步提升、移动流量平均资费进一步降低、中小企业

宽带和专线使用成本进一步下降。完善国际通信网络出入口布局，完成互联网间带宽扩容1500G。推动三网融合全面展开。

他提出，扎实抓好电信普遍服务试点。全面完成13万个行政村光纤宽带建设和升级改造，提前实现“十三五”有关任务目标。完善电信普遍服务长效补偿机制。

他提出，加快构建信息领域核心技术体系。抓好“核高基”、新一代移动通信网络等科技重大专项。扎实推进5G研发应用、产业链成熟和安全配套保障，补齐5G芯片、高频器件等产业短板，完成第三阶段测试，推动形成全球统一5G标准。

他要求，强化信息通信市场监管。加强互联网基础资源管理，更大力度保护个人信息和网络数据安全。继续推进垃圾短信、骚扰电话、虚假号码治理。纵深推进防范打击通讯信息诈骗，用好管好拦截系统，积极研究应对网络诈骗等新问题。■据中新网

图说 | TU SHUO

第五届中国冷极节开幕



12月24日，在位于内蒙古呼伦贝尔市的根河林业局517工队，一名男子尝试“泼水成冰”。当日，第五届中国冷极节在内蒙古自治区根河市开幕。根河市素称“中国冷极”，当地利用冰雪资源，并结合独特的鄂温克民族风情，打造冬季旅游项目，为游客带来不一样的冰雪体验。■据新华社

首位无绳太空漫步宇航员在加州辞世



当地时间22日，第一个不靠缆绳连接而在太空漫步的宇航员布鲁斯·麦坎德里斯在加州与世长辞，终年80岁。1984年2月，美国宇航员布鲁斯·麦坎德里斯不靠缆绳连接使用了一个喷气推进式背包，从“挑战者号”太空穿梭机出发，一共漂浮了逾300英尺(约91.44米)。■据中新网

发布 | FA BU

以色列将退出联合国教科文组织

据当地媒体23日报道，以色列将于今年年底退出联合国教科文组织。报道说，以色列总理内塔尼亚胡22日指示以色列驻联合国教科文组织代表卡梅尔·沙马·哈科恩最晚于12月31日正式离开该组织。以色列外交部发言人说，做出这个决定是基于联合国教科文组织“试图将犹太人的历史与以色列土地分离”。据悉，以色列一名高级官员说，如果联合国教科文组织在明年年底之前进行改革并改变对以色列的态度，以色列将撤回这一决定。

■据新华社

科普 | KE PU

西红柿、苹果有助戒烟者肺部功能修复

一项最新研究发现，戒烟之后如果在日常多吃新鲜的西红柿以及苹果等水果，能帮助修复肺部功能。英国帝国理工学院、美国约翰斯·霍普金斯-布隆伯格公共卫生学院等机构研究人员在新一期《欧洲呼吸学杂志》上发表了这一研究论文。研究人员认为，这类食物中的某些成分可能有助于修复肺部因吸烟而造成的损伤。他们强调，西红柿或水果的食用方式很重要，只有新鲜的西红柿和水果才有对肺的保护功效。如果是从菜肴或加工食品中摄入，则没有观察到这种效果。

■据新华社

宿州市第二人民医院

宿州市第二人民医院，于1966年建院，现有职工440余人，开放床位575张，是皖北地区规模最大、技术力量雄厚、集精神和心理疾病预防、治疗、教学、科研和现代医学康复为一体的强专科小综合医院，是国家级住院医师规范化培训基地，安徽省第一精神卫生专科联盟成员单位、省第二精神卫生专科联盟成员单位，安徽省精神医学科研联盟协作单位，宿州市精神卫生专科联盟牵头单位，宿州市精神卫生质控中心挂靠单位。科室设置有精神科、心理科、康复医学科、内科和未成年心理健康辅导中心等重点学科，拥有螺旋CT、无抽搐电休克治疗仪、进口全自动生化仪、团体生物反馈仪、心理测试网络版、经颅磁刺激治疗仪等先进设备。

宿州市第二人民医院秉承患者至上、优质服务、求精创新的理念。承担着宿州市各县区及周边地区精神疾病的治疗、预防、心理健康促进、残疾评定、市城乡医疗救助、心理卫生辅导、健康脱贫“一站式”服务等工作。承办宿州市及周边城市精神科医师培训和考核任务。省基本公共卫生重性精神病管理项目全省排名前列，挂靠该院皖北区域司法精神病鉴定机构连续五年司法部司法精神病学鉴定司法能力验证“满意”结果，省司法鉴定案卷评选优秀单位，宿州市文明单位，多次荣获省市卫生先进单位和先进基层党组织等荣誉称号。

宿州市第二人民医院，创新医院管理，开展优质服务活动，落实综合医改，减轻患者负担。坚持人才兴院，强化专科特色，努力实现新跨越，着力打造百姓满意、社会信赖、服务一流的医院。



重点科室

1、宿州市第二人民医院精神科是市级重点学科，诊疗范围遍及精神科多个领域，设置有普通精神科、儿童精神科、老年精神科、器质性精神病科等专业科室。采用药物治疗、心理治疗、无抽搐治疗、精神康复治疗、生物治疗等多元化治疗手段，开展手工制作、音乐治疗等活动，着力于患者社会功能的回复，对以治疗精神分裂症、情感性精神障碍、器质性精神障碍等重性精神疾病多个专业治疗方面拥有丰富的理论基础与临床实践经验。

2、宿州市第二人民医院市级重点学科心理科，侧重于精神疾病的康复、心理障碍患者治疗。对各类心理

冲突、人际关系问题、创伤后应激障碍、婚姻问题、学习问题、睡眠障碍以及各类心理疾病患者提供医疗服务，充分发挥临床治疗和结合的优势，形成了以睡眠障碍、忧郁症、癫痫、焦虑症、强迫症、老年性精神障碍以及药物和酒精依赖等专业的重点科室。

3、宿州市第二人民医院心理咨询和治疗中心，承担市未成年心理健康辅导中心、市突发事件心理危机干预中心工作任务，开展心理咨询、心理治疗、心理体检、心理测量等工作，承担机关事业单位减压讲座、中小学心理讲座等任务。设置有沙盘室、音乐治疗室、宣泄室，采用多元化手段，

促进百姓心理健康，构建和谐社会。

4、宿州市第二人民医院康复医学中心是皖北地区规模最大的康复医学科，利用先进的技术和设备，针对患者的各种功能障碍，开展物理治疗、运动治疗、作业治疗、言语治疗和传统中医康复治疗，最大限度促进患者的功能改善。以特有的环境优势、专业优势、服务优势、为康复患者提供宁静、温馨的生活与治疗环境。

宿州市第二人民医院门诊部电话：05573912236

办公室电话：0557-3915098



世界精神卫生日宣传



医院开展患者工娱疗活动